Трезвый Новый год
[bookmark: _GoBack]       Приближаются новогодние праздники, и вместе с ними растет число пожаров и происшествий, а также гибель людей на них. Одним из основных факторов, способствующих гибели людей, является употребление алкоголя. Как показала статистика, с начала 2012 года более 60% из числа погибших на пожарах находились в алкогольном опьянении. В 80% случаев утопление со смертельным исходом – в нетрезвом состоянии. 
При  пожарах погибают люди, к сожалению,  не обходится и без детских жертв. Причина возникновения  пожаров становятся нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов. Условиями, способствовавшими их гибели, послужили позднее обнаружение и сообщение о пожаре, состояние алкогольного опьянения погибших хозяев . Жертвы многих пожаров сами виноваты в трагических происшествиях. Так как  из них находились в состоянии алкогольного опьянения. Все эти пожары происходят по одинаковому сценарию: «выпил, закурил, уснул…».
   От отравления продуктами горения погибают люди,  находившись в нетрезвом состоянии, люди забывают отключать электроприборы и засыпают. В результате этого загораются дома.
       Но не только пожары уносят жизни людей,  но и  на водоемах  погибают люди.   Тонут  в состоянии алкогольного опьянения. В большинстве случаев это происходит в летнее время.
     - В зимний период увеличивается количество происшествий с рыбаками, которые выезжают на тонкий лед. Нередко некоторые употребляют спиртное, что чревато последствиями.  К тому же потребление спиртных напитков на морозе способствует переохлаждению организма. И тогда уже помимо риска утопления существует большая вероятность обморожения.
     Ледовый покров на водоемах  сейчас неравномерный и выходить на него опасно для жизни. Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров. Уважаемые родители, ни в коем случае не отпускайте своих детей играть возле водоемов, постоянно разъясняйте им правила безопасного поведения на льду. Помните, что от вас зависит жизнь и безопасность детей.
      Для сведения к минимуму опасности возникновения той или иной чрезвычайной ситуации по вине человека, необходимо, чтобы правила безопасного поведения людей переросли в общую культуру, для чего требуется постоянная, целенаправленная агитационно-разъяснительная работа.   
    Беседы – это еще одна возможность исправить ситуацию, выявить самовольное подключение к электросети, использование для обогрева самодельных обогревательных приборов; патрулирование несанкционированных ледовых переправ, мест подледной ловли.


09.12.2012   

